

Srečanje ob kulturnem prazniku

Prvo soboto v februarju smo se v prostorih AMKE (Amt für multikulturelle Angelegenheiten) srečali rojaki iz Slovenije in posvetili večer kulturnemu prazniku. Učiteljica DPS, profesorica Brigita Lovenjak, je uvodoma takole nagovorila prisotne:

»Drage Savanke in Savani, spoštovane gospe in gospodje, danes smo zbrani, da počastimo enega najpomembnejših praznikov v naši državi – slovenski kulturni praznik, ki ga obeležujemo v spomin na smrt našega največjega pesnika, Franceta Prešerna.

Ob tem dnevu se spominjamo vsega, kar je slovenska kultura, umetnost, jezik in tradicija ustvarila skozi stoletja, in se zavedamo, kako pomembno je ohranjanje in negovanje teh vrednot tudi v sodobnem času. Slovenska kultura je bogata in pestra. Od umetnosti, glasbe, literature do folklorne, jezikovne dediščine in številnih drugih področij – vse to so neprecenljive vrednote, ki nas povezujejo, nas opominjajo na našo zgodovino in nas usmerjajo v prihodnost.

Prešeren je s svojo poezijo ne le obogatil slovensko literaturo, temveč je postal simbol narodove duhovne moči in vere v lepoto, resnico in svobodo. S svojim delom je postavil temelje naše nacionalne identitete, ki jo ponosno nosimo še danes.

Ob tej priložnosti pa ni dovolj le spomniti se preteklosti, temveč tudi razmisliti o tem, kaj lahko vsak izmed nas prispeva k ohranjanju in nadaljevanju slovenske kulturne dediščine.

Z iskanjem, ustvarjanjem in spoštovanjem umetnosti ter kulture v vseh njenih oblikah, prispevamo k bogatenju skupnosti in kreptivi naše identitete.



Vir: lastni

Na ta dan si prizadevamo, da kulturne vrednote niso le nekaj, čemur se poklonimo občasno, ampak nekaj, kar živi v naših vsakodnevnih dejanjih, v izbranem jeziku, v odnosih z drugimi in v spoštovanju tradicije, ki nas povezuje z našimi predniki.

Ob slovenskem kulturnem prazniku se spomnimo, da kultura ni le nekaj, kar uživamo, temveč nekaj, kar soustvarjamo in negujemo za prihodnje generacije.«

Prijetno druženje smo popestrili z lepo besedo, zapetimi pesmimi in Prešernovimi Poezijami

USTVARJALKA MED NAMI

Na srečanju 8. februarja smo predstavili tudi **Ester Derganc**, vzgojiteljico in avtorico učbenikov in pravljic, ki trenutno živi in dela v Frankfurtu na Evropski šoli.



Vir: lastni



V mesecu maju bo na delavnici za otroke predstavila svojo najnovejšo pravljico. Zasnovana je za spodbujanje grafomotorike in začetnega branja ter pripovedovanja pri otrocih, starih 4–8 let.

JERNEJ ŠČEK - IZ TRSTA V FRANKFURT

V začetku meseca marca se je v Frankfurtu mudil Jernej Šček, tržaški Slovenec, filozof, profesor, publicist, esejist in prevajalec. Dopoldne je na EŠF imel zelo zanimivo delavnico za dijake sekundarne stopnje o Manifestu poglobljenega branja z naslovom **Zakaj se demokracija začne v razredu?**



Vir: Leon Vidic

Popoldne pa je v prostorih AMKE za starejše občinstvo imel predavanje na temo **Kavarna ... Evropa!** Govoril je o izzivih, ki jih prinaša intelektualni ter kulturni prostor, o medkulturnih mostovih in o tem, kaj nas čaka v prihodnosti.



Vir: Lastni

Po zaslugi dvojezičnosti se sproščeno premika med kulturnimi pobudami v slovenščini in italijanščini. V Frankfurtu je s seboj prinesel knjižni dvojček, ki mu posveča zadnjih nekaj let intenzivnega dela, zbirki dialoških esejev Kavarna Italija (ZTT 2023) in Kavarna odprta (ZTT 2024).

+++++

FRANKFURT Cleanup Čistilna akcija

V soboto, 29. marca 2025 smo se predstavniki Društva Sava in DPS pod geslom – SLOWENIEN IST DABEI – udeležili očiščevalne akcije mesta Frankfurt »Frankfurt Cleanup«. Namen akcije je, da skupaj poskrbimo za čistejše in lepše mesto in s tem za boljše kvaliteto življenja.



Vir: lastni

DOPOLNILNI POUK STARŠI SLOVENŠČINE OTROCI ODRASLI UČITELJICA

Dopolnilni pouk slovenščine in kulture v pristojnosti Ministrstva za izobraževanje, znanost, šport Republike Slovenije je v Frankfurtu organiziran le ob sobotah in (razen med šolskimi počitnicami).

Skupine DPS v Frankfurtu poučuje profesorica **Brigita Lovenjak**, e-pošta: lovenjakbrigita@gmail.com.

POUK JE ORGANIZIRAN ZA OTROKE IN ODRASLE.

Za vpis v šolskem letu 2025/26 spremljajte objave na spletni strani Društva Sava.

VEČ O DOPOLNILNEM POUKU SLOVENŠČINE PO SVETU SPLETNI STRANI STIČIŠČA <http://www.zrss.si/slovenscina>.

POSEBNO OBVESTILO – društveni prostori

V maju minulega leta je v društvenih prostorih na Sontraer Str. 3 počila vodovodna cev in voda je poplavlila vse prostore, zato smo se morali konec junija izseliti. Škoda je bila zelo velika, prostori pa praktično neuporabni in potrebni popolne sanacije. Še vedno iščemo primerne prostore za društvo in pouk slovenščine. Trenutno pouk izvajamo na različnih lokacijah, v najetih prostorih jezikovne šole Viva, na daljavo ali v prostorih AMKE (Amt für multikulturelle Angelegenheiten), kar je kratkoročna rešitev. Želimo si tudi skupne prostore za druge dejavnosti in za inventar, ki smo ga uspeli rešiti pred vlago. Hvaležni smo za vsak namig ali idejo, kako bi situacijo lahko čim prej rešili. (Maja Daniel - predsednica društva)

DOGODKI IN PRIREDITVE

Do jeseni leta 2025 načrtujemo:

- Prvomajski piknik – 3. maja 2025, za športnim igriščem (Steinauer Str. 44, Fechenheim) v bližini »Vogelschutzwarte«. V primeru slabega vremena ga prestavimo. Spremljajte obvestila na spletni strani društva.
- Enodnevni izlet v Marburg za učence DPS in EŠF s starši in člani Društva Sava, 28. junija 2025. VABLJENI VSI, ki bi se želeli pridružiti. Prevoz je brezplačen, podprt s strani Urada Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu. Prijave zbiramo do zapolnitve mest.

»Mesto Marburg an der Lahn je pobrateno z mestom Maribor, tudi obe univerzi sodelujeta z izmenjavo študentov in profesorjev. To mesto je pravo mesto za tiste, ki iščejo zgodovino, naravo in

kulturne izkušnje v enem samem mestu. Znano je po svoji srednjeveški arhitekturi in je eno najbolj očarljivih in zgodovinskih mest v Nemčiji.«

STIKI – KONTAKTI

Najbolj aktualne informacije najdete na spletni strani društva: <http://www.sava-frankfurt.de> in na Facebook strani: <http://www.fb.com/SavaFrankfurt>, lahko se prijavite na prejetje novic. Kakršnekoli pobude, predloge ali vprašanja nam lahko pošiljate po elektronski pošti na: drustvo@sava-frankfurt.de.

Za vsa sporočila vam je na voljo telefonska številka 069/ 621 950, člani UO bomo vrnil klic ter pomagali z informacijami.

PRISPEVKI

Društvo se najlepše zahvaljuje vsem rojakom za neprecenljive denarne prispevke, s katerimi omogočate obstoj in delovanje društva ter izvajanje naših programov. Veseli bomo, če boste lahko tudi v bodoče po svojih močeh prispevali.

Priporočeni letni prispevek za posameznike: 40,00 €

V primeru elektronskega plačila navedete naslednje podatke:

Naziv banke: Frankfurter Sparkasse 1822, Frankfurt

BLZ: 50050201, Konto: 200499513

IBAN: DE44500502010200499513

BIC: HELADEF 1822

Obstoj društva je odvisen od vaše pomoči, hvala za podporo!

KONZULARNI DNEVI

Konzularne dneve organizira Veleposlaništvo RS iz Berlina.

Veleposlaništvo naproša, da morebitno zanimanje sporočite na elektronski naslov: vbn@gov.si oz. po telefonu: 030/206 145 50 ali 030/206 145 54. Vse dodatne informacije dobite na Veleposlaništva RS v Berlinu, Hausvogteiplatz 3-4, tel.: 030/206 145 0, faks: 030/206 145 70, <http://berlin.embassy.si>, e-naslov: vbn@gov.si.

Posebej vas prosimo za razumevanje in sprotno spremljanje objav na spletni strani Društva Sava Frankfurt.

UO Društva Sava, april 2025



Sontraer Str. 3, 60386 Frankfurt/Main
tel. 069 / 62 19 50 www.sava-frankfurt.de

OKROŽNICA - POMLAD 2025 SKPD Sava Frankfurt, april 2025

Spoštovani rojaki, cenjeni prijatelji Slovenije!

*»KU-KU, KU-KU, iz gozda odmeva,
KU-KU, KU-KU, pomlad je že tu!«*

*Tu, pred nami pa je tudi nova, spomladanska okrožnica.
Prebrali boste lahko, katere prireditve smo že imeli in
kaj imamo še v načrtu v tem letu.*

Prijetno branje vam želimo!



Vir: lastni